

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

1, 1-й ЮЛ. 1970 .

г. Иваново

Газета № . .

ВСТРЕЧА ЧЕРЕЗ ГОДЫ

Тепло, сердечно встретили артистов Ивановского театра драмы жители Керчи. Последний раз наш коллектив гостил здесь пять лет назад. Театр полюбился тогда зрителю. Нынешние гастролы — наш своеобразный творческий отчет перед старыми знакомыми.

Зал местного театра в первый день выступлений был переполнен. Нас

приветствовали, нам желали успеха. А потом начался спектакль «Красавец мужчина»...

За первую декаду театр показал 25 спектаклей, из них восемь на выезде — в колхозах Крыма.

В. БОРИСОВ,
артист театра.

г. Керчь.